
ЧЕТВЪРТА ИНТЕРДИСЦИПЛИНАРНА МЕЖДУНАРОДНА КОНФЕРЕНЦИЯ
„ТЕКСТ И ИЗОБРАЖЕНИЕ“ 2026

Организационният комитет на ежегодната интердисциплинарна конференция
„Текст и изображение“ отправя покана към академичните и артистичните
общности в България и чужбина за участие в четвъртото издание на форума.
Стремежът е събитието да се утвърди като значимо пространство за изследване
на взаимодействието между слово и образ и на различните подходи към
естетическите и културните им проявления, като привлича нови участници от
страната и извън нея. И този път интердисциплинарността и интермедиалността
ще бъдат обединяващ принцип. Досегашните издания на конференцията
показват многообразието и продуктивността на тази перспектива и най-вече
възможността чрез нея да се доближим до съвременната културна
чувствителност.

Организационен комитет на форума

Чл.-кор. проф. д.н. Мирослав Дачев (НАТФИЗ), проф. д.н. Светлана Стойчева
(НАТФИЗ), доц. д-р Пенка Ватова (Институт за литература – БАН), проф. д-р
Йоана Спасова-Дикова (Институт за изследване на изкуствата – БАН) , доц. д.н.
Морис Фадел (НБУ), доц. д-р Бойка Доневска (НХА), проф. д-р Снежина
Врангова (НМА), ас. д-р Цветомира Казашка (АМТИИ)

Дата и място на провеждане: 10–11 септември 2026, София, НАТФИЗ

Формат на участие: присъствено за участниците от България и присъствено или
дистанционно за участниците от други страни

Работни езици: български и английски

Обем на докладите при тяхното устно представяне: до 15 мин.



Такса правоучастие: 50 EUR (само за участващите присъствено). Сумата се внася
в тридневен срок (3 работни дни) след одобряването на заявката. Данни за
трансфер: IBAN: BG16BNBG96613100176501, BIC: BNBGBGSD, БНБ ЦУ

Срок за подаване на заявки за участие (тема и резюме до 150 думи): 31 януари
2026 г. на имейл: text-image-4@natfiz.bg.

 Заявките за участие подлежат на селекция въз основа на резюметата. За
включване на текстовете в реферираното едноименно издание след
конференцията ще се приемат само четените доклади, преминали успешно
двойно анонимно научно рецензиране и ако не са публикувани другаде.
Изискванията за оформлението им ще бъдат изпратени заедно с
програмата на конференцията (за предварителна ориентация: бъдещата
публикация не бива да надхвърля 22 000 знака с интервалите и може да
съдържа до 8 илюстрации).
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